

万花筒V计划快乐体验 万科九都荟成贴心“小棉袄”

这个冬天不再寒冷，万科九都荟万花筒V计划，立志要当您的贴心小棉袄，让您在寒冬感受不一样的温暖。



在售楼处门口，自动伞套机让您不再为秋冬湿漉漉的雨伞犯愁；看房通道上摆放着自动擦鞋机，让您的鞋履做个美容spa；售楼处还准备了安全帽+一次性头套，再也不用戴人家戴过的帽子啦；此外，还有微信照相馆、自动贩卖机、精美茶点等贴心服务，让您在看房过程中感受这些暖心的小细节。

在万科九都荟，从入户之始，挂钩、玄关柜、厨房地柜、储藏室等，一切井井有条；可视对讲机、电加热防雾镜、USB接口、全屋地暖等以科技智慧，悉心呵护生活；公共区的应急灯、主卧小夜灯、照明一键总控开关等贴心设计，让生活省心、舒心、安心。

约90 m²三房设计，户型方正，布局紧凑，三开间朝南，充分保证采光和视野；约115 m²三房两卫设计，完全适合三代人同时居住，三面采光，明亮舒适；约140 m²四房两厅两卫，南北通透，户型整体方正，各个功能空间相互独立，私密性强，利用率

极高，其设计是主城区非常稀缺的产品类型；约146 m²奢华三房两厅两卫，超大尺度客餐厅，非常适合家人或朋友聚会。

同时，万科九都荟在南部新城的核心区，周边享有宜家、沃尔玛、麦德龙、永辉超市等醇熟的城市商业配套；高铁、地铁、城际公路、公交、城市快速主干道等5大交通模式，全面罗织南京城市的便捷与繁华。

自2001年进入南京以来，万科深耕南京十余年，秉承“让建筑赞美生命”的精神，一直紧随城市发展方向，在不断引领人居发展潮流的同时，也在不断完善客户的居住体验，从而持续提升客户的生活标准。作为南部新城的首发项目，万科九都荟，将会是再次引领生活标准提高的典范。

融汇智慧写字楼、商业街区、高端住宅、城市公寓4种业态，万科九都荟以约30万方城市综合体闪耀南站都会圈。现代主义风格与七大主题景观，融合全面家居解决方案，为业主呈献舒适的生活体验。启幕下一个主城区中心的美好蓝图。（杜磊）

栖霞建设深耕30年 星叶住宅精工品质 2014三大楼盘闪耀金陵

作为一家在南京本土成长起来，拥有30年开发经验的大型房企，栖霞建设凭借在长三角地区打造的一系列住宅精品。今年，栖霞建设在南京有星叶·枫情水岸、星叶·羊山湖花园、星叶·瑜憬湾三大新盘相继亮相，虽然面对的购房客群不同，但每一个项目都将继续秉承打造精品的理念，为南京市民奉献高品质好房。

仙林湖低总价 最早交付准现房
代表作：星叶·枫情水岸

星叶枫情水岸于日前推出了83和86平米的小户型，准现房销售，明年6月就能拿房，在仙林湖板块独此一家，吸引力直线飙升。学区准现房只需120万就能拿下，与周边至少140万总价相比为您节省了整整20万，首付最低35万左右，性价比无可比拟。

星叶枫情水岸是仙林湖板块在售的稀缺11层纯小高层高品质社区，其他在建、在售项目多是容积率超过2.5以上的高层住宅，舒适度相差很多。另外，金陵小学、金陵中学的学区为孩子提供12年的一程优质教育。

迈皋桥成熟配套 双地铁花园社区
代表作：星叶·瑜憬湾

星叶瑜憬湾，位于迈皋桥核心地段，紧邻地铁一号线及规划中的六号线，从项目出发，乘坐2站公交，2、3分钟就能到达1号线迈皋桥站，20分钟直达新街口。未来6号线开通以后，双地铁大盘在市区并不多见。位于迈皋桥中心区域的星叶瑜憬湾周边生活配套相当成熟，形成了10分钟生活圈，步行10分钟都能解决。项目周边有两家苏果，迈皋桥地铁站还有沃尔玛。医疗方面，靠近省中西医结合医院、迈皋桥医院、武警医院等大型三甲医院。周边的银行、快餐店以及其他商业配套也都十分完备。值得一提的是，星叶瑜憬湾将建一家6000平方米的幼

儿园，这将是城北硬件、环境最好的幼儿园，弥补区域教育资源相对普通的短缺。

仙林正中南外旁 舒适品质大四房
代表作：星叶·羊山湖花园

位于仙林中心地段、仙林南外旁的星叶羊山湖花园是区域内稀缺的花园洋房社区，准现房销售，其他项目以别墅产品居多。楼盘近日再次加推126平方米的三房和150—160平方米的舒适四房，舒适四房在仙林中心区域相当稀缺，能满足终极置业人群对居住舒适度的追求。

星叶羊山湖花园紧邻南外仙林分校，孩子上学方便。驾车3分钟可到仙林金鹰，5分钟到达亚东地铁商业街，便利的交通可以满足便捷购物的需求。

链接

栖霞建设30年筑家 星叶品牌深入人心

30年来，栖霞建设一贯秉承“成就优质生活空间”的企业口号，以“精工品质”为追求，在长三角地区打造了一系列住宅精品。无论是南京的天泓山庄、江林绿洲、云锦美地、东方天郡、栖园，还是苏州的枫情水岸、IALA国际，无锡的瑜憬湾等，都成为区域楼市的经典建筑和标杆之作，成功带动了区域居住品质的提高。

“星叶”品牌也逐步深入人心，成为市民购房时“理想住宅”的代名词。

和记黄埔涟城：大师级杰作魅力难当

钢筋水泥的城市建筑遇上人文关怀的后现代艺术，会迸发出怎样的火花？上周，“视界”当代青年艺术展在位于河西中部的涟城品鉴中心举行了盛大开幕仪式，涟城现场持续迎来了艺术爱好者及意向客户朋友的到访，人气爆棚。

正如“视界”艺术展活动的初衷，涟城不论是对艺术生活方式的追求，还是对华宅产品的打造，都兼容了全球眼光和国际品位，以大师级杰作魅力博得市场高度认可。为打造好涟城这一华宅标杆，和记黄埔地产特别邀请国际首屈一指的建筑师事务所Aedas担纲设计。此次打造涟城项目，Aedas倾注了其环球华宅经验与深厚积淀，成就了涟城不同凡响的建筑艺术体验。

涟城精装高层华宅，定位为纯粹大

户华宅社区，主力建筑面积约140、180 m²，客群重点聚焦于南京精英阶层，起步就高人一步。设计师以家为概念重点，客厅开间约5米宽，可以满足家庭聚会、共享天伦之乐的需求。主卧开间最大可达约4.8米，尽显雍容尺度，另采用多重飘窗设计，采光十足，同时电梯轿厢配备空调，让住户处处专享高贵礼遇。此外，高层的规划也极其讲究私密性，所有楼栋在设计上均采取“无遮挡”排布，充分保证了采光通透和无际景观视野。涟城精装华宅国际级交付标准更是汇聚世界一线品牌，如日本大金中央空调、英国Baumatic厨房家电、韩国Samsung冰箱、美国Kohler卫浴洁具、加拿大La CuiZine橱柜、荷兰Herrschner门锁等，为生活之美创造无限空间。（戚海芳）

销售动态

目前涟城在售建筑面积约140 m²、180 m²精装高层华宅、建筑面积约350 m²珍稀城央墅级联排、建筑面积约32—1800 m²河西国际级办公产品。11月，购精选指定房源送奔驰smart敞篷车活动火热进行中，送完即止。“视界”当代青年艺术展11月15日至30日在涟城售楼处展出。

IMTA国际超模齐聚水晶蓝湾

承载着中国达人的明星梦想之旅，11月21日，IMTA国际模特达人中国大会公开赛在位于风景秀美的百家湖畔的5星级公寓式酒店——南京水晶蓝湾隆重举行。水晶蓝湾作为江宁首屈一指的高端楼盘，此次与国际模特协会合作，也是实现了水晶蓝湾的品质调性以及业主尊贵的身份与活动的双重契合。

IMTA作为世界上最优秀和最成功的模特达人专业国际组织，所培养的演艺新人在美国电影《指环王》《变形金刚》《蝙蝠侠》《特种部队》中频频亮相，正因如此，它对中国市场的酒会选址才显得格外严苛。此次在

南京相中水晶蓝湾作为主办方，IMTA的负责人向笔者透露，正是其不可复制的顶级湖景和压轴黄金地段让负责人欲罢不能。

活动当天，美女名模争芳斗艳，华丽礼服、精致创意的化妆造型将公开赛气氛点燃到最高。绚丽的灯光、精致的舞台、纷呈的赛事、别具一格的才艺表演、各显其能的道具秀，得到了现场观众的高度关注与参与。超级名模展示着自己青春美丽的身姿以及高雅大气的内涵，模特佳丽个个风姿卓越、内外兼具，现场还邀请到来自海内外的专业评审进行点评，比赛现场高潮不断。

项目动态

据悉，水晶蓝湾居于百家湖CBD的核心，紧靠金鹰天地、景枫中心，一街之隔为南京第一家万豪酒店。步行60米可到凤凰台广场，200米到百家湖1912，周边湖滨金陵饭店、皇冠假日酒店、粤鸿和、江宁会展中心等高端场所环伺，百米内黄金配套皆享。

目前，该盘在售50 m²、75 m²精装公寓，首付30万起，准现房送精装家具家电，博特专业包租，月租6000元，高档品质超高月租，秒杀新街口。